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I- (5 points)

3X+2y=6500

2x+3y =6000

2) Nabil et Sami achétent des croissants a la méme boulangerie.

1) Résoudre le systeme suivant: {

Nabil a payé 65 000 LL pour I’achat de 30 croissants au chocolat et 20 croissants au fromage.

Sami a payé 60 000 LL pour I’achat de 20 croissants au chocolat et 30 croissants au fromage.

a- Calculer le prix d’un croissant au chocolat et le prix d’un croissant au fromage.

b- La boulangerie fait une réduction de 20% sur le prix des croissants au chocolat seulement.
Nabil posséde 100000 LL.

Nabil peut-il acheter 50 croissants au chocolat et 45 croissants au fromage? Justifier.

I1- (5 points)

Une population formée de 70 hommes et 30 femmes est interrogée sur le moyen de transport
préféré.

La personne doit choisir un seul moyen de transport parmi : voiture, bicyclette ou bus.

Les résultats sont donneés dans le tableau suivant :

Voiture Bicyclette Bus Total
Hommes 35 10 70
Femmes 10
Total 15 100

1) Recopier et compléter le tableau ci-dessus.
2) On choisit au hasard une personne de cette population.
On considere les événements suivants :
V : « La personne choisie préféere la voiture»
B : « La personne choisie préfere la bicyclette »
H : « La personne choisie est un homme ».

a- Déterminer les probabilités suivantes : P(H), P(V nH) et P(\_/mﬁ).

b- Vérifier que P(BuH):%

c- La personne choisie préfére la voiture. Calculer la probabilité que cette personne soit une
femme.
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I11- (10 points)

On considere la fonction f définie sur |—oo;—1[ U ]-1;+o0[ par f(x) =

On désigne par (C) la courbe représentative de f dans un repere orthonormé (O 1, j).

1)

2)

3)
4)
5)

2X2 +5X +2
X+1

=

Déterminer Iirplf(x) et Iirrjlf(x). Déduire une équation d’une asymptote (d) a (C).

xX<-1 x>-1

a- Déterminer lim f(x) et lim f(x).

b- Vérifier que f(x) =2x +3—i .
X+1

c- Montrer que la droite (D) d’équation y = 2x + 3 est une asymptote a (C).
Calculer f'(x) et vérifier que f'(x) > 0.

Dresser le tableau de variations de f.

a- Recopier et compléter le tableau ci-dessous:

X -3 -15 0 1
f(x)

b- Montrer que la courbe (C) coupe I’axe des abscisses en deux points dont on déterminera
leurs abscisses.

c- Tracer (d), (D) et (C).

d- Résoudre graphiquement : f (X) < 2.
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Ql Corrigé 5 pts
1 x=1500 L.L et 1
y =1000 L.L
Soit x le prix d’un croissant au chocolat
Soit y le prix d’un croissant au fromage
30x + 20y = 65000
2a 2
20x +30y = 60000
le prix d’un croissant au chocolat est 1500LL
le prix d’un croissant au fromage est 1000 LL
0,8x1500=1200
2b | Non, car 50x1200+45x1000 =105000 >100000 2
Qll Corrigé 5 pts
Voiture Bicyclette Bus Total
Hommes 35 10 25 70
1 1%
Femmes 15 5 10 30
Total 50 15 35 100
2a P(H)=0,7 ;P(V~H)=0,35 ; P(Vn§)=o,35 1%
b | P(BUH)="2+>_3 1
100 4
g 15
H/y—=2_
2 | PH)=22=03 1
QI Corrigé 10 pts
. gLTlf(x) = 40 ; gLTlf(x):_oo (d): x=-1 »
oq | Im f(x)=—c0 lim f(x) =+o0 1
_ 2
b | 2x+3- 1 :(2x+3)(x+1) 1:2x +5X+2 1
x+1 X+1 X+1
oc | lIM [f(x) —ya]=0 1
X—>—00
f'(x)=2+ ! >0
3 (X +1)? 1
X | —oo -1 +o0
i + +
4) 1%
400 +oo
f /
— —oo/
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54 X -3 -15 1 i
f(x) -2,5 2 4,5
5b | f(x)=0; x=-2; x=-0,5 Yo
S
©
44
3
S5C 1%
5 ,'4 1 é é
5d | ]—o0; —1,5[U]0; +oo Yo
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